SILVER MOMKEY *

User Manual
Instrukcja Obstugi
Bedienungsanleitung
Manuel D'utilisation
Gebruiksaanwijzing

SMXGO008

English

Carefully read these instructions before using the product. Keep it
for future reference

Safety information

+ Avoid direct contact with water and other liquids.
+ Do not use the device in a humid environment
- Keep the device out of the reach of children
They may swallow some parts.
+ Use the device only in accordance with the operating instructions.
- If the device stops working properly - contact us

Package contents

+ Mouse

- USB-A receiver
+ USB-C cable

+ User manual

How to use the product

01. Remove the mouse from the packaging
02. Turn the mouse on using the switch on the bottom.
03. Connect the USB receiver to the USB port in your computer.

Remember: Automatic installation of drivers may take a few
minutes.

Polski

Zanim uzyjesz produktu, doktadnie przeczytaj instrukcje obstugi
Zachowaj jg na przysztos¢.

Informacje o bezpieczenstwie

+ Unikaj bezposredniego kontaktu urzadzenia z woda i innymi ptynami
- Nie uzywaj urzadzenia w $rodowisku o duzej wilgotnosci.
+ Chron urzadzenie przed zasiegiem dzieci
Moga one potknaé niektore elementy.
- Uzywaj urzadzenia tylko zgodnie z instrukcjg obstugi
- Jesli urzadzenie przestanie dziata¢ prawidtowo — skontaktuj sie
Znami.

Zawartos¢ opakowania

- Myszka

- Odbiornik USB

- Kabel USB-C

- Instrukcja obstugi

Jak uzywaé produktu

01. Wyjmij myszke z opakowania
02. Wigcz myszke suwakiem na spodzie.
03. Podtgcz odbiornik do portu USB w komputerze.

Pamietaj: Automatyczna instalacja sterownikow moze potrwac
kilka minut

Deutsch

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch, bevor Sie
das Produkt benutzen. Bewahren Sie diese fiir die Zukunft auf.

Sicherheitshinweise

+ Vermeiden Sie direkten Kontakt des Gerdts mit Wasser und
anderen Flissigkeiten

+ Verwenden Sie das Gerét nicht in einer Umgebung mit hoher
Luftfeuchtigkeit

+ Bewahren Sie das Gerat auRerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Sie konnen einige Gegenstande verschlucken

+ Verwenden Sie das Gerat nur gemal der Bedienungsanleitung

+ Wenn das Geréat nicht mehr richtig funktioniert - bitte kontaktieren Sie uns.

Inhalt der Verpackung

+ Maus

- USB-A Empféanger

- Kabel USB-C

- Bedienungsanleitung

Gebrauchsweise des Produkt

01. Nehmen Sie die Maus aus der Verpackung
02. Schalten Sie die Maus mit dem Schieberegler an der
Unterseite ein.

03. Schlielen Sie den Empfanger an den USB-Anschluss lhres
Computers an.

Wichtiger Hinweis: Es kann ein paar Minuten dauern, bis die Treiber

automatisch installiert werden.

Francais

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement ces instructions.
Gardez-les pour vous y référer a l'avenir.

Consignes de sécurité

+ Bvitez le contact direct de I'appareil avec 'eau ou tout autres liquides

- N'utilisez pas cet appareil dans un environnement a forte
humidité.

« Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Risque d'ingestion
de certaines parties

+ N'utilisez I'appareil que conformément aux instructions d'utilisation

- Si l'appareil cesse de fonctionner correctement, veuillez nous
contacter.

Contenu de I'emballage

- Souris

- Récepteur USB-A

- Cable USB-C

+ Manuel d'instruction

Mode d'utilisation du produit
01. Retirez la souris de son emballage.

02. Allumez la souris de l'ordinateur a |'aide de l'interrupteur situé
en bas de la souris.

03. Connectez le récepteur & un port USB de votre ordinateur.

Remarque : Linstallation automatique des pilotes peut prendre
plusieurs minutes

Nederlands

Voordat u het product gaat gebruiken lees aandachtig de gebrui-
kaanwijzing. Bewaar deze voor later.

Veiligheidsinformatie

- Vermijd direct contact van het apparaat met water en vloeistoffen.

- Gebruik het apparaat niet in de omgeving met hoge luchtvoch-
tigheid

- Het apparaat buiten kinderbereik houden. Om inslikken van
sommige onderdelen te voorkomen

+ Gebruik het apparaat volgens de gebruiksaanwijzing

- Indien het apparaat niet meer goed werkt- neem contact met
ons op

Inhoud verpakking

+ Muis

- USB-A- ontvanger

+ USB-C kabel

- Gebruiksaanwijzing

Hoe het product te gebruiken

01. Haal de muis uit de verpakking.
02. Zet de computermuis aan met de schakelaar aan de onderkant
van de muis.

03. Sluit de ontvanger aan op een USB- poort op uw computer.

Onthouden: Automatische driverinstallatie kan enkele minuten
duren.

Specification Specyfikacja Spezifikation Caractéristiques Spe atie
SMXG008 SMXG008 SMXG008 SMXG008 SMXG008
Connectivity Wireless tacznose Bezprzewodowa Kommunikation Drahtlos Connectivité Sans fil Verbinding Draadloos
Sensor Pixart PMW 3325 Sensor Pixart PMW 3325 Sensor Pixart PMW 3325 Capteur Pixart PMW 3325 Sensor Pixart PMW 3325
Interface USB/2.4GHz Interfejs USB/2.4GHz Schnittstelle USB/2.4GHz Interface USB/2.4GHz Koppeling USB/2.4GHz
Resolution 400/800/1600/3200/ 6400 /10000 DPI Rozdzielczos¢ 400/800/ 1600/ 3200/ 6400/ 10000 DPI Resolution 400/800/ 1600/ 3200/ 6400/ 10000 DPI Résolution 400/800/ 1600/ 3200/ 6400/ 10000 DPI Resolutie 400/800/ 1600/ 3200/ 6400/ 10000 DPI
Weight 689 Waga 689 Gewicht 689 Poids 689 Gewicht 689
Dimensions 120 mm x 62 mm x 41 mm (L x W x H) Wymiary 120 mm x 62 mm x 41 mm (D x S x W) Abmessungen 120 mm x 62 mm x 41 mm (L x B x H) Dimensions 120 mm x 62 mm x 417 mm (D x S x W) Afmetingen 120 mm x 62 mm x 47 mm (L x B x H)
Battery capacity 600 mAh Pojemnos¢ baterii 600 mAh Kapazitat der Batterie | 600 mAh Capacité de la batterie | 600 mAh Batterijcapaciteit 600 mAh
Compatibility Windows, MacOS, Linux Zgodnos¢ Windows, MacOS, Linux Konformitat Windows, MacOS, Linux Compatibilité Windows, MacOS, Linux Compatibiliteit Windows, MacOS, Linux

Warranty and technical support

Your product is covered by a 24-month manufacturer’s warranty.
For more information go to www.silvermonkey.com/support

If you have questions about using the product — contact us at

kontakt@silvermonkey.com

Manufacturer:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Poland

Disposal and the EU compliance statement

that it meets the rules of the appropriate EU directives.
If you need a copy of the EU Declaration of Conformity
— contact us

c e We, as the manufacturer of this equipment, declare

Do not throw this equipment out with other household
waste. This equipment is made from materials that may
be harmful to the environment and human health, if the
product is disposed of in the wrong way. When you need

B o throw away an old product, take it to a designated
collection point.

Gwarancja i wsparcie techniczne

Twdj produkt jest objety 24-miesieczng gwarancjg producenta.
Wiecej informacji znajdziesz na stronie internetowej
www.silvermonkey.com/support.

Jesli chcesz uzyskac wsparcie dotyczace uzywania produktu —
skontaktuj sie z nami pod adresem kontakt@silvermonkey.com

Producent:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Polska

Ochrona $rodowiska i zgodno$¢ z przepisami

on wymagania odpowiednich dyrektyw Unii Europej-
skiej. Jesli potrzebujesz kopii deklaracji zgodnosci —
skontaktuj sie z nami.

c € Jako producent tego sprzetu o$wiadczamy, ze spetnia

Nie wyrzucaj tego sprzetu razem z innymi odpadami
Materiaty, z ktérych zrobiony jest sprzet, mogg mie¢
zty wptyw na srodowisko i zdrowie ludzi, jesli produkt
bedzie niewtasciwie zutylizowany. Zuzyty sprzet przekaz
do odpowiedniego punktu zbiorki odpadéw elektronicz-
nych.

Garantie und technischer Support

Auf Ihr Produkt erhalten Sie eine 24-monatige Herstellergarantie
Weitere Informationen finden Sie auf der Website
www.silvermonkey.com/support.

Wenn Sie Untersttitzung bei der Verwendung des Produkts wiinschen
- kontaktieren Sie uns bitte unter kontakt@silvermonkey.com

Hersteller:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen

Umweltschutz und Einhaltung von Vorschriften

Anforderungen der einschldgigen Richtlinien der Europai-
schen Union entspricht. Wenn Sie eine Kopie der Konfor-
mitatserklarung benétigen - bitte kontaktieren Sie uns.

c € Als Hersteller dieses Gerétes erklaren wir, dass es den

Entsorgen Sie dieses Geréat nicht mit anderem Abfall
Materialien, aus denen das Gerét besteht, konnen bei
unsachgemaler Entsorgung negative Auswirkungen
auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.
Geben Sie Altgerate bei einer geeigneten Sammelstelle
fiir Elektronikschrott ab.

Garantie et assistance technique

Votre produit est couvert par une garantie du fabricant de 24 mois.
Pour plus d'informations, veuillez consulter le site web
www.silvermonkey.com/support.

Si vous souhaitez obtenir de l'aide pour utiliser les produits, veuillez
nous contacter a l'adresse suivante kontakt@silvermonkey.com.

Fabricant:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Pologne.

Protection de I'environnement et conformité

quiil est conforme aux exigences des directives pertinentes
de I'Union européenne. Si vous avez besoin d'une copie
de la déclaration de conformité, veuillez nous contacter.

c € En tant que fabricant de cet équipement, nous déclarons

Ne pas jeter cet équipement avec dautres déchets domes-
tiques. Les matériaux a partir desquels [équipement est fabri-
qué peuvent avoir un impact négatif sur lenvironnement et la
santé humaine si le produit est éliminé de maniére incorrecte.
B \euillez éliminer votre équipement usagé au point de collecte
approprié pour les déchets électriques et électroniques.

Garantie en technische hulp

Uw product heeft fabrieksgarantie van 24 maanden. Meer informaties
vindt u op internetsite www.silvermonkey.com/support

Indien u hulp nodig hebt mbt gebruik van de producten- neem contact
met ons op via kontakt@silvermonkey.com.

Fabrikant:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen

Millieubescherming en conformiteit met
voorschriften

alle relevante EU- verordeningen voldoet. Hebt u een
kopie van conformiteitsverklaring nodig- neem contact
met ons op.

c € Als fabrikant van dit apparaat verklaren we , dat het aan

Gooi dit apparaat niet weg met andere afval. Indien het
product op een onjuiste manier wordt geutiliseerd, kun-
nen de stoffen waaruit het apparaat is gemaakt slechte
invioed op het millieu en gezondheid van de mensen
hebben. Lever de gebruikte apparaten in bij een erken-
de verzamelplaats voor elektrische afval.



SILVER MOMKEY *

Manuale D'uso

Manual de Instrucciones
UZivatelska Prirucka
Navod na PouZivanie
Instructiuni de Utilizare

SMXGO008

Manual version 1/20230222

Italiano

Prima di utilizzare il prodotto si raccomanda di leggere attentamente
il manuale d'uso e conservarlo per eventuali consultazioni future

Informazioni sulla sicurezza

- Proteggere il dispositivo contro il contatto diretto con acqua ed
altri liquidi

+ Non utilizzare il dispositivo in ambienti con 'umidita elevata

- Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Alcuni elementi
possono essere inghiottiti

- Utilizzare il dispositivo esclusivamente in conformita al manuale
d'uso

- Se il dispositivo smette di funzionare correttamente — contattaci

Contenuto dell'imballaggio

+ Mouse

- Ricevitore USB-A
- Cavo USB-C

- Manuale d'uso

Come utilizzare il prodotto
01. Estrarre il mouse dalla confezione.

02. Accendere il mouse del computer con l'interruttore posto sul
fondo del mouse.

03. Collegare il ricevitore alla porta USB del tuo computer.

Nota bene: Per linstallazione automatica dei driver ci vogliono
alcuni minuti

Espafiol

Antes de utilizar el producto lee con atencion el manual de instruc-
ciones. Consérvalo para futuras referencias

Informacion sobre seguridad

- Evita el contacto directo del dispositivo con el agua y otros liquidos.

+ No utilices el dispositivo en un entorno con gran humedad

+ Mantén el dispositivo fuera del alcance de los nifios. Estos pueden
tragarse algunos elementos

+ Utiliza el dispositivo tinicamente de conformidad con el manual
de instrucciones

- Si el dispositivo deja de funcionar correctamente, contacta con
nosotros

Contenido de la caja

- Raton

- Receptor USB-A

- Cable USB-C

+ Manual de instrucciones

Coémo utilizar el producto
01. Retire el ratén de su embalaje.

02. Encienda el raton del ordenador con el interruptor de la parte
inferior del ratén.

03. Conecta el receptor a un puerto USB de tu ordenador.

Recuerda: La instalacion automatica de los controladores puede
durar varios minutos.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte névod k obsluze. Uschovejte
si jej pro budouci pouziti.

Bezpecénostni pokyny

+ Zabrarite pfimému kontaktu zafizeni s vodou a jinymi kapalinami

+ Zafizeni nepouZivejte v prostredi s vysokou vihkosti.

« Zarizeni udrzujte mimo dosah déti. Nékteré prvky by mohly
spolknout

+ Zafizeni pouzivejte pouze v souladu s ndvodem k obsluze.

- Pokud zafizeni prestane spravné fungovat — kontaktujte nas.

Obsah baleni

- Mys

- Prijima¢ USB-A
- Kabel USB-C

- Navod k obsluze

Jak pouzivat produkt

01. Vyjméte mys z obalu.
02. My$ zapnéte pomoci pfepinace na spodni strané mysi
03. Pripojte pfijimac k USB portu ve vasem pocitaci.

Pamatujte si: Automatické instalace ovladat muze trvat nékolik
minut.

Slovensky

Predtym, ako zacnete pouzivat produkt, pozorne si precitajte navod
na pouzivanie a uschovajte si ho pre pouzitie v budicnosti

Bezpecnostné upozornenia

+ Zabrarite priamemu kontaktu zariadenia s vodou a inymi tekutinami

- Nepouzivajte zariadenie v prostredi s vysokou vihkostou

- Uchovavajte zariadenie mimo dosahu deti, nakolko by mohli prehitnt
niektoré komponenty zariadenia

+ Pouzivajte zariadenie vyhradne v stlade s pokynmi na pouZzivanie.

- Ak zariadenie prestane spravne fungovat, kontaktujte nas.

Obsah balenia

- Mys

- USB-A prijimac

+ Kabel USB-C

- Navod na pouzitie

Ako pouzivat produkt

01. Vyberte mys z obalu

02. Zapnite pocitacovii my$ pomocou prepinaca na spodnej strane
mysi.

03. Zapojte prijima¢ do USB portu vo svojom pocitaci.

Pamatajte: Automaticka instalacia ovladacov moze trvat niekolko
minut.

Romanian

Citeste cu atentie instructiunile de utilizare, inainte de folosirea
produsului. Pastreaza-le pentru viitor.

Informatii despre siguranta

- Evita contactul direct al dispozitivului cu apa si alte lichide.

+ Nu folosi dispozitivul intr-un mediu cu umiditate mare.

« Nu lasa dispozitivul la indemana copiilor. Ei pot inchiti anumite
elemente

+ Foloseste dispozitivul numai conform instructiunilor de utilizare

+ Daca dispozitivul nu va mai functiona corect - contacteaza-ne.

Continutul ambalajului

+ Mouse

- Receptor USB-A

- Cablu USB-C

- Instructiuni de utilizare

Cum sa folosim produsul

01. Scoatefi mouse-ul din ambalaj
02. Porniti mouse-ul cu ajutorul comutatorului din partea de jos
a mouse-ului.

03. Conecteaza receptorul la portul USB din computerul tau.

Retine: Instalarea automata a driverelor poate dura cateva
minute

Specifiche tecniche Especificaciones Specifikace Specifikacia Specificatie
SMXG008 SMXG008 SMXG008 SMXG008 SMXG008
Collegamento Senza fili Conectividad Inaldmbrica Pfipojeni Bezdratové Pripojenie Bezdrotové Conexiune Fara fir
Sensore Pixart PMW 3325 Sensor Pixart PMW 3325 Senzor Pixart PMW 3325 Senzor Pixart PMW 3325 Senzor Pixart PMW 3325
Interfaccia USB/2.4GHz Interfaz USB/2.4GHz Rozhrani USB/2.4GHz Rozhranie USB/2.4GHz Interfata USB/2.4GHz
Risoluzione 400/800/1600/3200/ 6400 /10000 DPI Resolucion 400/800/1600/3200/ 6400 /10000 DP! Rozliseni 400/1800/1600/3200 /6400 /10000 DPI Rozlisenie 400/800/1600/3200 /6400 /10000 DPI Rezolutie 400/:800/1600/3200 /6400 /10000 DPI
Peso 689 Peso 689 Hmotnost 689 Hmotnost 689 Greutate 68 g
Dimensioni 120 mm x 62 mm x 41 mm (L x L x A) Dimensiones 120 mm x 62 mm x 41 mm (L x A x A) Rozméry 120 mm x 62 mm x 41 mm (D x S x V) Rozmery 120 mm x 62 mm x 41 mm (D x W x V) Dimensiuni 120 mm x 62 mm x 41 mm (L x L x 1)

Capacita della batteria | 600 mAh

Capacidad de la bateria | 600 mAh

Kapacita baterie 600 mAh

Kapacita batérie 600 mAh

Capacitatea bateriei 600 mAh

Compatibilita Windows, MacOS, Linux

Garanzia e supporto tecnico

II'tuo prodotto & coperto dalla garanzia del produttore con la validita
di 24 mesi. Informazioni pit dettagliate sono disponibili sul sito
internet www.silvermonkey.com/support

Se hai bisogno del supporto concernente l'utilizzo dei prodotti —
contattaci all'indirizzo kontakt@silvermonkey.com

Costruttore:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varcasia, Polonia.

Protezione dell'ambiente naturale e conformita
con le disposizioni di legge

chelo stesso rispetta i requisiti delle direttive dell'Unione
europea applicabili. Se hai bisogno di una copia della
dichiarazione di conformita — contattaci

c e In qualita del costruttore del dispositivo dichiariamo

Il dispositivo non puo essere buttato via assieme agli altri
rifiuti. Materiali, di cui & prodotto il dispositivo, possono
essere nocivi per lambiente naturale e per la salute uma-
na se non smaltiti correttamente. Il dispositivo non pit
adatto all'utilizzo va consegnato ad un centro specializ-
zato di raccolta dei rifiuti di apparecchiature elettroniche.

Conformidad Windows, MacOS, Linux

Garantia y asistencia técnica

Tu producto tiene una garantia de 24 meses del fabricante. Encontra-
ras mas informacion en la pagina web www.silvermonkey.com/support.

Si quieres obtener asistencia sobre el uso de los productos, contacta
con nosotros en la direccion kontakt@silvermonkey.com.

Fabricante:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsovia, Polonia

Proteccion del medio ambiente y conformidad
con los reglamentos

cumple los requisitos de las correspondientes directi-
vas de la Union Europea. Si necesitas una copia de la
declaracion de conformidad, contacta con nosotros.

c € Como fabricantes de este aparato declaramos que

No tires este aparato junto con otros residuos. Los ma-
teriales con los que esta fabricado el aparato pueden
tener una influencia negativa sobre el medio ambiente
y la salud humana si el producto no es correctamente
recuperado. Entrega el aparato usado en el correspon-
diente punto de recogida de residuos electronicos

Kompatibilita Windows, MacOS, Linux

Zaruka a technicka podpora

Na vyrobek se vztahuje 24 mési¢ni zaruka vyrobce. Vice informaci
najdete na webovych strankdch www.silvermonkey.com/support.

Pokud cheete ziskat podporu pro pouzivani vyrobku — kontaktujte
nas na adrese kontakt@silvermonkey.com

Vyrobce:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Polsko.

Ochrana zivotniho prostiedi a soulad
s predpisy

pozadavky pfislusnych smérnic Evropské unie. Pokud

Jako vyrobce tohoto zafizeni prohlasujeme, Ze spliiuje
C € potrebujete kopii prohldseni o shodé — kontaktujte nés.

Toto zafizeni nelikvidujte s jinym odpadem. Materialy
pouzité v zafizeni mohou mit negativni dopad na Zivotn{
prostredi a lidské zdravi, pokud vyrobek nebude spravné
zlikvidovan. Pouzité zafizeni odevzdejte na sbérné misto
pro elektricky a elektronicky odpad

Kompatibilita Windows, MacOS, Linux

Zaruka a technicka podpora

Vyrobca poskytuje 24-mesacnu zaruku na Vas produkt. Viac infor-
maécii ndjdete na webovej strénke www.silvermonkey.com/support.

Ak potrebujete pomoc tykajlicu sa pouzivania produktov — kontaktujte
nas na adrese kontakt@silvermonkey.com

Vyrobca:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsava, Polsko

Ochrana zivotného prostredia a sulad
s predpismi

Ako vyrobca tohto zariadenia vyhlasujeme, Ze toto

c € zariadenie spifia poZiadavky prislusnych smernic Eu-
ropskej Unie. Ak potrebujete kopiu vyhlasenia o zhode
- kontaktujte nas.

Nelikvidujte toto zariadenie spolu s inym odpadom
Materidly pouZzité v zariadeni moézu mat negativny vplyv
na Zivotné prostredie a [udské zdravie, ak vyrobok nie
je spravne zlikvidovany. Pouzité zariadenie zlikvidujte
na prislusnom zbernom mieste pre elektronicky odpad.

Conformitate Windows, MacOS, Linux

Garantie si asistenta tehnica

Produsul tdu este acoperit de o garantie a producétorului de 24 de
luni. Mai multe informatii vei gasi pe pagina web
www.silvermonkey.com/support.

Daca vrei s& obiii sprijin cu privire la utilizarea produselor — contactea-
z&-ne la adresa kontakt@silvermonkey.com

Producator:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsovia, Polonia

Protectia mediului si conformitatea cu
prevederile legale

céd acesta indeplineste cerintele directivelor corespunza-
toare ale Uniunii Europene. Daca ai nevoie de o copie a
declaratiei de conformitate — contacteazad-ne.

c € Tn calitate de producétor al acestui echipament declardm

Nu arunca acest echipament impreuné cu alte deseuri
Materialele din care este fabricat echipamentul pot
avea un impact negativ asupra mediului si sanatatii
oamenilor, daca produsul va fi distrus necorespunzator.
Echipamentul uzat trebuie predat la punctul corespun-
zator de colectare a deseurilor electronice.



